> Tema: XuMuyeckue GpopmyAbil
Ypok 5, |4ceHT6ps



LleAb: NMpoaAoAKuTb popMmmnpoBath y
OOy4aIoLMXCSA MOHATUSA: XUMUYECKUM
SAEMEHT, XMMMYEeCKasa GOPMYAQ,
MHAEKCbI U KOIOPULIMEHTDI,
OTHOCUTEAbHAsl aTOMHas U
OTHOCUTEAbHAsi MOAEKYASIPHAsi Macca.



AKTyaAusaLmna 3HAHUM

® PaboTa c KapTO4KaMu NO Ha3BaHUAM
XMMUYECKNX DIAEMEHTOB;

® PaboTa c onpeaeAeHUAMMY;
® PaboTta no nepmoamnveckomn cucteme:

|. HanauTe anemMeHT, KOTOpPbIN HaxoAUTCS B 3
nepuoae | rpynne;

2. Bo 2 nepnoae 6 rpynne rAaBHoM noarpynne;
3.B 5 nepuoae | rpynne noboyHoln noarpynne;

4. HazoBuTEe MecTO NOAOXKEHUE B MEPUOANYEKOM
cuctemMme snemeHTa P, Ca, Fe, C, H.









Nuaekc - 31o uudpa, ctoswan
BHU3Y cnpaBa OT XMMMUYECKOro
CMMBOAA.

UHaekc | AN 3AEMEHTOB He
nULLEeTCH.






KOODOULLMEHT
MOKA3bIBAET UUCAO
MOAEKYA U NMULLUETCA
NMEPEA ®OPMYAOMU
BELLLECTBA.

2C0O2 b5Fe 4H>

8HO 302 10Cl



OTHOCMTeAbHas aTOMHaA Macca
m(H)=0,000000000000000000000001674 r

m(O)=0,000000000000000000000026667 r

0,000000000000000000000001674

0,000000000000000000000026667
=15,9994 ~ 16 pas

BeAnunHa, noKasbiBaloLLasi BO CKOAbKO pas
mMacca atoma 6oablue |/12 maccbl atoma
yraepoAa HasbiBaeTcss OTHOCUTEAbHOV
aToOMHoOM maccou n obosHavyaeTca Ar.



OTHOCMTEeAbHaA MOAEKYAAPHaA
MacCcCa 3TO MaCCa MOAEKYADbI

® Mr(H20)=2%1+16=18

® Mr(H:2S)=2*1+32=34

® Mr(HNO3)=|+14+16%3=63



AoMallHee 3apaHMeE

® §5,

® OnpeaeAeHUus — «3»

® Bonpoc Nel ¢.37 — «4»
® Bonpoc Ne8 c.37 — «5»



[loaymam:

® Bce AM xuMMUyeckme TepMUHBI, KOTOpbIE
ynoTpebasAncb Ha YpoKke Tebe bbian
NOHATHbI!

® MO>XHO AM XOPOLLO YCBOUTb MaTEPMAA,
€CAU He MNOBTOPATb ero Aoma!

® Y10 y Teba ceropHs MOAYYMAOCH Ay4Lle
BCcero!

® Haa 4yem npeacTonT nopaboTathb ewe?
® Kakoe y Tebsa HacTpoeHue!?



